

# Grundejerforeningen Kiplings Alle

## Bestyrelsesmøde d. 23. august 2018

### Deltagere

Casper Juul-Gregersen

Grethe Mortensen

Jan Ivarsen

Lars Vabbersgaard Andersen

### Fraværende

Natasha Siig Christensen

### Punkter på dagsordenen:

1. Fællesarealer
  - a. Græsklipning/vedligehold af fællesområde  
Generel tilfredshed. Frekvens af klipning virker passende, dog følges der op på klipning af rabatareal op ad fordelingsvej
  - b. Klipning af yderområde  
Leverandør (Anders Hede) er kommet med et tilbud på klipning af yderområde og bestyrelse har accepteret tilbud og der er blevet klippet.
2. Arbejdsdage
  - a. Arbejdsdag lørdag d. 16/6 kl. 10:00 forløb godt.
  - b. Arbejdsdag den 1/9 aflyses, da der ikke væsentlige arbejdsopgaver. Casper skriver ud til grundejerforeningen.
3. Gadefest
  - a. Afholdes 1/9. Bestyrelsen arrangerer en "kom med gode ideer til brug af fælles arealer" event.
4. Gadebelysning
  - a. Gadelys i etape 1 er ombygget.
5. Byggeri i området
  - a. Haft kontakt med bestyrelsen fra GF Sønder Tranders vedr. parkering på stamvejen. GF har sendt en fælles mail rundt til beboere. Huscompagniet har orienteret om at fællesareal og veje laves færdig i uge 23 og 24. Arbejdet er endnu ikke færdigt. Casper har rykket Huscompagniet. Huscompagniet forventer at være færdig i løbet af en måneds tid.
  - b. Reetablering af stamvejen  
Der blev lavet en Gennemgang med Huscompagniet i efteråret 2017, som har lovet at reetablere stamvejen. Casper har rykket Huscompagniet for aftalen.
6. Snerydning
  - a. Intet nyt
7. Næste møde
  - a. 24/10/2018 kl 19.30 hos Natasha.

8. Andet/evt.

- a. Bord/bænke til fællesareal. Er leveret og opsat. Faktura godkendt. Bestyrelse undersøger om bordbænke sættet skal overfladebehandles.
- b. Punkter til fremtidige arbejdslørdage
  - a. Vask af overside af lamper
  - b. Græskanter ved legeredskaber
  - c. Oprensning af rendestensbrønde